Liceo Chapero

Area de Ciencias

Matemdtica

Cuarto bachillerato

Prof. Gilberto carrillo / Aux. Gabriela Herndndez

TAREA # 1

Tema: Ecuaciones de primer grado.

Instfrucciones:

Realizar los ejercicios 1 al 20 del archivo adjunto.

Trabajar de forma CLARA Y ORDENADA y dejar constancia de todo el
procedimiento.

Dejar las respuestas escritas a lapicero y encerradas en un recuadro de color.
Deben tomar foto o escanear su tarea, colocar las imdgenes en un documento
de Word y CONVERTIR A PDF para que no haya errores de edicion. (Pueden
convertir cualquier archivo a PDF de forma gratuita en pdginas que existen
online, solo escriban en el buscador “convertir archivos a PDF” y ahi pueden usar
la pdagina que mads les parezca)

Subir el archivo PDF a su plataforma de Classroom en la tarea asignada, Y
ADEMAS enviar el archivo a la direccién de correo electrénico
“maestrodemate@gmail.com” y a una direccidn de correo de sus papds o
encargados

En el correo colocar:

Ejemplo:

ASUNTO: Tarea 1M -4A (El correlativo TM serd el nUmero de tarea y la M de la
clase que es matematicas. El correlativo 4A es su grado y seccion)

CONTENIDO DEL MENSAJE: Nombre Completo y clave. Se deberd ver de la
siguiente forma:

! Tarea IM-4A _ &%

Para = maestrodemate@gmail.com X mamitaopapito@gmail.com X

1 Tarea TM-4A

) Claudia Gabriela Hermnandez Quifionez
Clave: 0

Si tienen dudas o
complicaciones por favor
p escribir al correo
gaabyhg@gmail.com o por

medio de classroom

—o_ ARa A& _AE fmeeoae

«w o~ SansSerif ~ T~ B I U A~ E~- = -~
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NN MasMates.com Ecuaciones
{ V' '\ |Colecciones de actividades Primer grado

1. Marca x la opcion que contiene una solucion de la ecuacion: 5x-1-3(x-1)-2 = 3x. SOLUCIONES
1. |3 2. |1 3. Jo a.| ]2

2. Marca ¥ | la opcion que contiene una solucion de la ecuacion: 8-3x-1 = 3(2x+3)-8x.
1.[ |2 2. | -2 3D% a.| Jo

3. Marca ¥ | la opcion que contiene una solucion de la ecuacion: 3+3(2x+1)+x = 11x+3.

L[5 2.[]3 . []2 a1
3 3 4 2
+ -
4. Marca X | la opcion que contiene una solucion de la ecuacion: x- % = %

1. |3 2. |5 3D% a. | ]

[

5. Marca X | la opcién que contiene una solucién de la ecuacion: XT +2 = X-
1[04 2.2 2[4 a2

3x+1 ) 10x-1 B
2 6

6. Marca X  la opcién que contiene una solucién de la ecuacion: 1=0.

1 1
12 2.[]-2 2.2 « 2
7. Marca ¥ | la ecuacion para la que el nimero 2 es solucion.
1. [ ] ext2-x = 3+43x 2. [ | 3-7=2(x-3)x 3. [ | 9-1-3x=3x-3(x-2) 4. | | 1+2x+1 = 3x-2x
8. Marca ¥ | la ecuacion para la que el nimero -4 es solucion.

1. [ ] 2x3(x-2)-11=2 2. | | #ext9=2@3x+3)x 3. | x-30px+2)+x = 3-13 a.| | 8x-2-x=3x3

9. Marca X  la ecuacion para la que el nimero - % es solucion.
1. | 1ax-2x-3@x+)r1=2 2. | x-2-2=2x 3. [ | 1-2x-ax=2-33x1) 4. ] | 3x-3(2x-1)-3 = x+3

10. Marca| ¢ | la ecuacion para la que el nimero 2 es solucion.

1. I:I - 3%x-2 _ 16x-17 i 5 I:I “ 2X

-1 x+2 AX+7  2(x+1) 2x+1 _ 20x-1
== 3. —+——%=x+1 4. X~ =
10 20 2 5 I:I 18 3 I:I 9 27

11. Marca| | la ecuacion para la que el nimero -3 es solucion.
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Ecuaciones
Primer grado

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

1. I:I - 2x+1 _ 5(x-1) 5 |:| 12x-17 A= 3x-2 3. I:I 2(x+1) 7:;5

4 12 8

- . 1 -
Marca X | la ecuacion para la que el ndmero - E es solucion.

17x+5 3x-1 2x-5 3x-3 3x-1  10x+7
1. X- =— 2. 2X- = +2 3. X- =
27 9 8 2 5 30

Marca| x | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x-1-3x-2 = 3x.
1.[ | 3@x-2yxt6=3x-3 2. | | 1-2x1=2(3x+2)-5x 3. [ | 3(x+1)+x-3 = 5x

Marca | x | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x-1 = 3(2x+2)-4.

1.[ | 2@x+3)-3x-7x=3 2. | | 2=1r2(x+2)+2x 3. | | 2x5x-7 = 2(2x-1)-1

Marca | x | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 10x-3-3x = 2+2(3x-3).

4.|:|x-ﬁ:x9 1

5 10

- +
I:I 7X4+2X1—x=0

12 4

] 3x-3=2(3x-1)+3

] 1-3x-2x = 3-2(x+3)

1.[ | x-2(x-2)=3 2. | | 2x2=12x 3. | | x+143x=3x-2 ] 8x-3(2x-1) = 3x#1
Marca X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 3;(;9 - ?1 =1
3x+l  7x-13 x+l 3x+3 16x+9  x+2 17x+22  3x+2

1. X-——=— 2. 2X- ——- =-2 3. Xt+l- ——=—— . l-——=——-X

|:| 6 12 |:| 2 |:| 20 4 I:I 27 9

+ -
Marca| X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: x- 8)1(89 - X71 =0.
20x+19 X+1 Ox+8 x-3 3x-4 3x+2 5x-6 3x-1

1. = x=1-—7 2. -===2 3. X- - = 2x- e

|:| 30 3 |:| 18 2 |:| 10 5 I:I 10 2
Marca| X | la ecuacion que sea equivalente a la ecuacion: 2x- % - 2);—_3 =2.

4x-3  2x+l 2x+5  x-2 x-1 24x-23 x+18  2x-3

1. X- = 2. -—=1 3. X-—-——= . X- =

|:| 8 4 |:| 10 5 |:| 5 30 |:| 12 2
Marca |y todas las ecuaciones para las que el nimero 2 es solucion.
1. [ | 3(3x+2)+2x-5 = 3+10x 2. | | x-3(x-1)-2+43x =3 3. [ | 2x-3x+2=3-3x
4. | 242x+2 = 3x-2(x-3) 5. | 6-3x-3(x+2) = 2-7x 6. | 1-3(2x-2)+2x = 9-5x
Marca | y todas las ecuaciones para las que el nimero -1 es solucion.
1. [ ] 2x-2x-3=x-2 2. | 6x-2-2x=3x-1 3. | | 1+3(2x+2)-4x = x+6
4. | ev2(x-3)-3x =1 5. | ax-x-2(2x-3)-6 =1 6. | 2x-1+6 = 2(x+3)+x

. | 1 L
Marca| X | todas las ecuaciones para las que el nimero - Z es solucion.
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1. [ | 3x-3(2x-3)-1+7x = 7 2. | 2x-3-2=2x1

4. | 2(x-1)x-7x = 3-6 5. | 2(2x+3)-3x-2 = 3-3x

22. Marca x| todas las ecuaciones para las que el nimero -1 es solucion.
X+l  2x-1 3x+3  9x-7
1. —+——=X 2. X- - =
|:| 2 3 I:I 8 16
- - - +
4.|:|2x—3);1—3);5:1 5.D3);2+X71:x

23. Marca| ¥  todas las ecuaciones para las que el nimero -3 es solucidn.
2x+l  25x-9 2x+1 X+9
1. - =1 2. X=1-—
I:I 2 24 I:I 2 12
x-1  7x+21 x+l _ 25x
4. _— +1 = O 5 -——
I:I 5 30 I:I 9 27

24. Marca| X todas las ecuaciones para las que el nimero % es solucién.
19x  x-1 X-2 X+18
1. - =X 2. == +1=0
|:| 20 10 I:I 6 24
a4 I:I 24x+11 ox = 1- 3);+2 5. I:I 11;(;-6 ox = 1- 3x+1

25.

1. |
a.[ ]

Ax-x-2-11 = 3(2x-3) 2. | | 3-2(2x-2) = 11-x

9+3(2x-2)+x = 4x-1 5. ] x-3-3x-x=1

26.

2-3(2x-1)-3 = 2x-5x

1. |
a. [ ]

Marca| y todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 2x+12-3(x+2) = 3.

1. ]
a. [ ]

2. | | 3-2(2x-2) = 9-x

1-4x+10 = 2x-3(3x-3) 5. | 2x-2(x-1)-1=3x+3

27.
2. [ | x-146 = 2x42

3Xx-2(x-1)+4 = 2x+3

3(3x-3)-x-1+13 = 9x 5. | 3@x+2)+3x+2 = 11x411

28. Marca| X | todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 2x- >
x-1  9(x-1) X-2 _ 10x+5
1. X-——- === 2. X-——=
|:| 5 10 |:| 8 16
+ + - -
4. [ | X2 o0 3D S.Dx—%l—l:%l

6. |

Marca | x  todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 3x-3(2x-3)-10 = 3.

3. [ ]
L]

6.

Marca| y todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: 3(2x+1)-x-2 = 8x+3.

3. |
6. |

3. |
6. |

5(x-1) 3(x-1) _ 5

3. [ ]
6. |

4x-2x-1 = 3+3(2x-1)

X+5-3(x+1)-2x = 3

3x-1

xX+3

3 6

ox- 5x-1 ) 3x-2 .
12 2

xX+1

3

5x-15 -1
24

X+2 . 9x+9

5 10

_14x+3 _ x-1
18 3

4x-3

X+3

2 12

X-2-7X = 1-2X

2+2x+1 = -x-1

2X-3X-2 = 1+X

2(2x+1)-3 = 8x+1-x

3x-3(2x-1)+2x = 2-4

3-3x-2(3%x-2)+8x = 3

Ox+7
—_—+
16

L
2

x-5  3x-1
—+——+1l=X
6
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+ +
29. Marca X todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion: X52 -1=x- 3)1(—04
x+2 1 X+l 6x-17 15x-16 x-3
1. —+—==1 2. —_—- =1 3. X- -—=1
|:| 4 2 |:| 6 24 |:| 20 10
2x-9  2x+3 3x-1 X x+3 9x-10
4. + =X 5. X- -—= 6. —_—- =1
|:| 8 4 |:| 9 2 |:| 5 30
. . 9% x-2
30. Marca| X todas las ecuaciones que sean equivalentes a la ecuacion E - T =1
13x  3x+2 6x+1  x+3 Ox-17 _ 2x+2
1. —_—- +1=0 2. l-——=—--X 3. X-——=—
] L 2 2= L=
X-1  9x+10 5x-12 x+2 2x+2  X-4
4. X-——= 5. -—+1=0 6. X- -—=0
|:| 2 20 |:| 24 4 |:| 3 6
31. Marca x| las celdas en las que el nimero superior sea solucion de la ecuacion de la izquierda.
- - - . 1 . . 1
Ecuacién - Soluciones | -2 | 2 Ecuacion - Soluciones E 2 Ecuacién - Soluciones g -3
9x-10-x = 1+3(3x-3)
1. 2. | 2+3(3x+1)+x = 11x+3 3. | 6-3x = 3+2(2x+3)-6x
X-1 = 2x+5-2(x+2)
8Xx+7 = x+3+3(3x+1) 6-3x-2(3x+1) = 3-6x
2(2x+2)-1-8x = 5-3x
2(3x+3)-3x-2 = 4x+2 1-3x = 9+3(x-3)-3x
. . 1 . . 3 4 L . 3 2
Ecuacién - Soluciones | — | 2 Ecuacién - Soluciones | -— | - — Ecuacién - Soluciones | -—| - —
2 4 3 2 3
2x+1  3x 3x+2 11 X+3 6x-7
X-——-—=0 —-—=2X —_—-—-=
4 8 2 8 6 18
4 5. 6.
10x+1 X+3 8x-1 x+1 12x-7 X-3
— x=1-— —+——-x=0 X-————-2=——
18 3 10 2 20 2
15x-2  x+2 3x+3  9x-6 4x-3 X-2
X-———-——=0 - =1 X- -l=——
18 9 8 16 12 2

32. Escribe la solucion de la ecuacion.
3. 9-3(2x+2) = 2-2X —>

2. 3x+l = 2(x+2)-3 —

1. 8x-x-3(3x-1)=2 -

6. 2(x+1)-3x-3+x =4 —

5. 3-2x = 2(x+2)-5x —

4. 3(3x-2)+2-8Xx =X —

9. 4-X-2 = 4x-2(2x-3) —>

8. 2(2x+1)+x-6 = 1+5x —

7. 3-3(3x+2)+16x = 3X —

12. 2(2x-3)-3x-2+11=0 —

11. 2(3x+1)-3x-4 = 1+7X —

10. 2(3x+2)-x-2 = 5+6X —

33. Escribe la solucion de la ecuacion.
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{ VX |Colecciones de actividades Primer grado

5x | 3x+l N 2 % 8x-1 _ 2x+1 N 3 3x+2 ) X-3 PN 4 x_+1_1 _ 9x-16

6 15 12 8 6 3 3 27
6X+7  Xx+3 3x+1 5x 2x+3  9x-2 7x+3  2x-1
X-———=——-1 - 6. Xx-——-—=0 > . - =1 > S Xr——— =

12 6 15 6 4 16 10 5

9. 9x—1+x—3 H=x > 10. 2_2x+3 1=0 - 11. x+10_x—2 1-0 5 12, x-1- 9x—7=x—2 N

18 3 6 3 12 6 10 5

34. Une cada ecuacién con un nimero que sea solucién.

g
>
o]
>

N\

jo3)

2(3x+2)-5x-6 = 2(x+1)

QD
\

2(2x+2)-2x = 3(2x+1)

oy
N
1
blw
™

B

1. b| 3(2x+3)-3-x = 6+6Xx

Y
N
o

2-x = 2(2x-1)-2(2x-2)

/

ZAN
L+ ]
(@)
N
(o]
(@)

C| 2(2x-1)-3(x+2) = 4x-9 p> ] c| 3(2x-3)-2x+15 =3 >
4 1
<4 — 1D < — D
3 4
- 1 - 1
aX_x1:11x+5> 4-=a ax—3X2=19X+5> 4=|a
4 16 2 9 27 3
2 3
x+3 2x-9 {-—IB X-2 _ 9x+25 <q-—|B
3. bl — - =1p 3 4. | bfx-——= > 4
6 18 2 24

<E|C < -2|C
Cﬂ—4x+3+1=0> cx-§+2:ﬂ>
a8 <E|D 8 2 <E|D

35. Une cada ecuacién con otra que sea equivalente.

al 2-2(x+2) = 1-x > 4 2(2x+3)-3x=3 |A al 2-x-3x = 6-3(x+2) > < 3(x-1)+x+1 = 3x-2 |A
1. b| 2(2x+2)-1-4x = x+4 |> < 2x+3 =3x+1 B 2. b| 7-2-2x = 2(x+1) ] < 2-3x-2(3x-1) = 1-5x |B
c| 3-6x-14 = 2x-3(3x+3) |> < 2(x+1)-3x-1=2|C c| 6-2 = 2(2x+2)-3x |> < 9-3x =3-2(x-2) |C

X+l  19%x-5 17x+20 X+1 4x+l  3x-2 2x+3  15x+8
ax-—= > 4x-——+1=——]A a 2Xx- = > <4 2- = -2x |A
6 24 27 3 6 3 2 16
3. b£_3x—4=1> <X_11x+12=x_-1 4 X_21x—4_ﬂ=1> <X;2+1=£B
4 8 24 2 27 3 2 3
2x+1  17x-4 2x+23  x-1 2x-1  22x+3 X+2  7x+15
C| X- - =0p < -—=1|C C| X- = > 42-——= -x|C
5 30 27 9 9 27 2 18

36. Calcula el valor de a para que la ecuacion tenga la solucién que se indica.
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1. 3(3x+1)-a-9x=x —» 2 2. 2(3x-2)+ta-4x=x — 3 3. 7x-3x-2-3(x-a) =4 —» 0 4. 3(2x-2)+x-8x=2-a —» 4

5. x-3-2(2x-a) =2-4x — -1 6. 1-x-2x=3-2(2x+a) —»> -4 7. 8-2x-a=3(x+3)-8x — % 8. 3(3x+2)+2x-14x =a — %

9. x. 2-3x3 1 10, 2L X 0 p 1 XL %0 L0 12 kX8R
g8 2 4 6 3 2 20 2 8

13_ X_X__l_azﬂ_) -1 14_&.{.&:)( RN _i 15_ 1_X_+a:&_x RN O 16_ X_X_-'—a:m _)g
5 10 27 9 4 6 3 2 9 3

37. Completa los datos que faltan en la resolucion, paso a paso, de la siguiente ecuacion.

2X ( ) = Xt+4 6X ( ) =x-12
X+5 = 5x+6 =
2X = xX+4 6Xx =x-12
X-6X = 5x-2x =
=4-6 =-12+6
1 -5X = 2 3x = 3 4
=-2 = -6
X = X =
X = X =
Xx=3 X =-1
x=1 X =-3
38. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la solucién de la ecuacion.
1
1. [ ] 4-x-1=2(3x+1)-5x —» 2 2. [ ] 1-3x+4 = 3(x+1)-7x — -2 3. [ ] X-2(3x-1)+2 = 3-7x — >
1
4. [ ] 3(2x+2)-2x-8 = 2x-3 — Y 5. [ ] 12x-2x-3(3x-3) = 10-3 — -2 6. [ ] 2(2x-1)+3 =3x+l —» 2
1
7. [ ] 5x-1-2(2x-2) =2-x — 1 8. [ ] 3(x+1)-3(2x-1)-5=0 — 3 9. [ ] 2(3x+2)-2(3x-1) = x+7 — -1
10. [ | 2L =2 11 [ ] x1- ZX2X3 3 12.[ ]2+3%D 500 5 4
16 2 10 5 8 2
13. [ ] % 4x-11 _ 2X+2 5 1 14. [ ] 2~ 2x-3 _ 2 o 2 15. [ ] - 23x+2 _ 2Xx-2 5 3
18 3 2 2 8 30 15 2

39. Indica si es [V] verdadero o [F] falso (referido al anterior) cada paso dado para resolver la ecuacion.

5-2(5x+1) = -6x-1 4-2(4x+3) = -3x-22 6-4(x+7) = -18
[ ] 5-10x+2 = -6x-1 [ ] 4-8x-6 = -3x-22 [ ] 2(x+7) = -18
[ :| -10x+6x = -1-5-2 [ ] -8x+3x = -22-4-6 [ ] 2x+14 =
1 [ ] -4x = -8 2 [ ] -5x = -32 3. [ ] 2x = -18+14
-8 [ ] -32 [] 2x=a
[ :| X = 2 5 [ ] - ]
[ ] x=-2 [ ] =32 -2
> [ ] x=2
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40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

Fa'yay MasMates.com
I VX |Colecciones de actividades
AX o X5 10x
3 6 4
8x 6x+12 x-5_6
6 6 6 6

8Xx-6x-12-x-5 =6
8x-6x-x = 6-12-5

X =-11

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

2_)(.‘.4_&:1
2 4
_ﬁ 16 2x+5 _

4 4

10x-4x+16-2x-5=1
10x-4x-2x = 1-16+5

Marca ¥  la ecuacion que es compatible determinada.
1. [ | 2(3x-1)-x-1=5x-3
Marca| ¥ ' la ecuacion que es compatible determinada.
1. [ ] 2(3x+1)-2-6x = x+2
Marca | x ' la ecuacion que es compatible determinada.

1. [ kXt X, 2. |

+1
1-X—:

16

Marca| x ' la ecuacion que es compatible determinada.

8x+9 Xx-2

2. | | 3-2(2x-1)+6x =

2. | | 2(3x+3)-2x-1-4x = 5

4x+9 }

[ 12
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

20x 40x+16 5x+5 8

5x+5

2X xr2- =1
2

8 8
20x-40x-16-5x-5=8
20x-40x-5x = 8+16+5

4x = -10
-10
X=—
4
5
X=-=
2
2xt4 3. [ | 11x-3x-6 = 1+3(2x-2)

3x+2
+

3.[]

1
2

+
2x1_2

3.[]

Marca ¥ | la ecuacion que es compatible indeterminada.

1. [ | 2(3x-1)-2x+2 = 3x

2. | | 2(2x+1)-3 = 3x+2x

Marca x| la ecuacion que es compatible indeterminada.

1. [ ] 2@x+2)-2x+2=3x+6 2. [ | 3+2(3x-3)+x =

11x-6

Marca ¥ | la ecuacion que es compatible indeterminada.

1.|:|%-%:1 2.|:|x-XT+1:

8

4x+5 ;

Marca x| la ecuacion que es compatible indeterminada.

1. I:I 10x-11 N 3X-3

8x-9 2x+1
+1=x 2. —_—t
16 8 |:| 24 3

Marca |y | la ecuacion que es incompatible.

x=0  3.[ | —3(’:'1) S X

4

5x+1 3x-2
3. —_—t—-=
I:I 6 15

3. | | x+145 = 7x-3(2x-2)

_13x+7
16

3. | | 2x-7+ax = 3(2x-3)+2

3. | | 6+3(3x-1)-13x = 2-3x

-x=1

-26x = 28
28
x =<2
-26
14
x=_-=
13
CLASIFICACION

]

3x-Xx-2 = 3+2(x-3)

4. [ ] 3x+a = 7x2-2(2x-1)

4. |:| 3(x-2)+x-3 = 7x-7

2x+3 = 8x-3(2x-1)

3(x+1) 7x+4
4. 2X- +2 =
2 10
17x  2x-1
4. —+——-x=0
B

HE 18 de marzo de 2013

Pagina 7 de 13
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1.[ | 3(x+2)+2x-3=3+6x 2. [ | Bx-1-3x = 2(x+1)-3 3. | | 2-2x=2-2(x-2) a.| | 2(2x+2)-2x-1= 2x+3
49. Marca x | la ecuacion que es incompatible.
1. [ | 3(3x+1)-3x = 1+7x 2. [ | 3(x-2)-1=3x-1 3. [ | 1-33x+3)t14x=3x-5 4. [ | 3(3x+1)+2x = 3+11x

50. Marca ¥ | la ecuacioén que es incompatible.

+ - + + - - + -
1'|:|X'9)1(87:2);1 2|:| Ox+11 2);2—x 3.|:|2x— 91(24:321 4 x3_8x3:

51. Marca ¥ | la ecuacion que es incompatible.

»

5 10 ’ 5 20

+ + + - + -
1.|:|2x3 __ 5x+2 5 2x+3 , _8x-5 3|:| 11x15 2x-1 ) X_x6=3x3
3 8 4
52. Marca y  todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.

1. [ | 8x-3-2(3x+2)+9 = x 2. [ | 2(2x+2)+3-3x-9 = 2x 3. 3(2x-1)-3-3x+6 = 3x

10

4. ] | ex-x-1-2(2x-3) = 3 5. | 2-2x-2x = 5-2(2x+2) 6. 2+2x = 3(x+1)-x

53. Marca| y todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.

1. [ ] 3@x-2)+2x+8 = 5x-2 2. [ | x-3-7x = 3-2(3x+3) 3. | | 3(@x-3)-3+2x = 8x-11
4. | | 3-2(3x-3)-13 = 3x-6x 5. | 3x-2x-1-4x=3 6. | 2x-3-1=x+ax
54. Marca| y todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.
11x-10 _ 2(x-1) 18x+1  x+3 4x+3  Xx-2
1. X-———=——"-+1 2. ——+—=x+t1 3. —-—-1=0
I:I 27 3 I:I 27 3 I:I 8 4
5 x-2 X+l _ 8x+7 X _ X+2
4. —-—=1 5. l-—=—-X 6. 1-—=—-
I:I 6 9 I:I 2 16 I:I 2 2

55. Marca y  todas las ecuaciones que sean compatibles determinadas.

5x+12 N 2(x+1)

2x-1  16x-21 13x  3x-3
1. X- - =1 2. —- =2 3.
6 24 6 27 3
2x+2  14x-9 31 3(4x-1) 2x+3
4. X- - =0 5. =1-x 6. X-———"-—=
[ x- 202 1o O3 I T

56. Marca y  todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

1. [ | 3(2x+1)+1-5x = x+4 2. | | 3-6x+3 =3x-3(3x-2) 3. X-1+6 = 7x-2(2x-2)

10

4. | 2x-3(x-2)+3+x = 9 5. | 3(2x+2)-2x-1-4x = 5 6. 7x-3-3(2x+3)+13 = X

57. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.
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1. [ | 3(x+1)+2-ax = 5-x 2. | | 3x-3@2x2)+1=5

a. [ | 2x+6 = 2+2(x+2) 5. | ax-2x-3=2x-3

58. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

3x  x-1 X-2 X-3 23x-17
1 —_—t—-X=— 2. —+l = X- ——
4 2 4 9 27
14X+13+X—+1-x:1 5_|:|X_x_+1+l:2x—1
18 3 2 4 4

59. Marca ¢ | todas las ecuaciones que sean compatibles indeterminadas.

Ox+2 3x-1 3x+2  2x-1 13x-2
1. - -1=0 2. 1- = -
6 2 2 3 6

4. |:| ox- X-3 _ 3x+2 =x_—l 5. x 2x-3 _ 2x-1
4 2 4 3 6 2

60. Marca y  todas las ecuaciones que sean incompatibles.

1. [ | 3x+1=9+3(3x-2)-6x 2. [ ] sx-2x = 142(2x+1)

4. ] ax+9 = 7x+2-3(x-2) 5. | | 3x+5 = 7x-2(3x-3)

61. Marca y  todas las ecuaciones que sean incompatibles.

1.[ | x1=2x+3 2. | | 5-ax-2x = 3-2(3x+2)

4. | | Bx-1-9 = 2(3x-2)-x 5. | 1-x-9 = x-3(x+3)

62. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean incompatibles.

13x+1  X+2 3%x-3 5x-1 x-3
1. +—-2= 2. X- -—=1
|:| 10 5 2 I:I 8 4
2x-1 x-2 4 3x+1l  2x-1
4. -—=1-— 5. - =1
I:I 6 3 9 I:I 3 2

63. Marca| ¥ todas las ecuaciones que sean incompatibles.

3x 3x-1 x-2 2x-3 x-3 2x-1
1. —_—t—-—=2X 2. -—t+t——=X
W .

2x-1  8x+17 3x-3 3x+1l x-2  19x+9
4. + - =1 5. X- -—
|:| 6 30 5 |:| 15 6 30

1+11x = 2+2(2x+1)+3x

00

3-3x = 3-3x
|:| 3x-2  8x+l _
. X- - =
15 10
. |:| 2x- 3(x+1) +2 = 3x+4
2 5

|:| 4x-11  3x+2
. 2X- =
8 2

|:| 3(x-3)  2x+3 x+3
. X-——F = ———+ —
8 4 8

X-1-3X = 1-2X

00

5x-2(2x-2)-2 = X

] 3(3x+1)-3-8x = x+6
]

12-3-3(3x+1) = 3x-12x

|:| 7(3x-1) 3x+l _ x+2

18 3 6
[]xL 17 31,
’ 4 24 12

|:| 1- x+3 _5x 2x-3
' 12 12 4

|:| 4x+7  Xx-1 Xx-2

64. Indica si la ecuacion es compatible determinada (c.d.), compatible indeterminada (c.i.) o incompatible (inc.).

1. 5x-3 = 2(3x-1)-x —>

4. 2(2x+2)-x-3x = 1+3 >

2. 3(x+2)+x-3x =7-1 —

5. 9x-1-x+10 = 3(3x+3) —

3. 6-2x-2(x+2) = 1-3x —

6. 7x-2(3x+1)+3 = 2x-1 —>
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7. 2(2x-1)+3x+3-5x =0 — 8. 2(3%x-2)-3-4x+8 = 2x — 9. 3(3x+1)-2-13x =5-3x —
10. x-1- 19x—18:x_—1 N 11. 9x—5_2x+3 220 5 12. 3_£:2x+3_x—3
4 8 2 16 4 2
13. 2x-2 _x_—l_1 _ X-3 N 14. x- X+2 ) 3x+10 _ X-3 N 15. x- 9x+13 _ X-3 N 3x+2
3 6 2 8 8 2 24 4 8

65. Une cada ecuacioén con su calsificacion, en funcién del nimero de soluciones.

al 3x-3(x+2)+8 =2 < cd. |A al X-3 = 4x-3(x+1) > <inc. |A
1. | b|1+6x-9 = 3(X-3)+3x |> <|inc. |B 2. b| 1+3x+3 = 3(x+1) p <c.d.|B
c| 13x-x-11 = 3(3x-2)-3 |> dci.|C c| 2(x+3)-9 = 9x-3(x+2) P deci.|C
20x-3 2x+3 _ x+l 2x+l 6x-5 3x-1
—--—=—-2 al X- - = >
15 2 3 . 5 30 10
dci |A <cd |A
+ - + + + -
3. p 2L 23, 2| dcd.|B 4. o &L 5y X3 30D | dcilB
6 2 3 8 4 2
<inc.|C <inc. |C
5(x+3)  3x-1 2(x+1) X-3 3x-2 9x-11
c + -X = > cf—- +X = >
27 3 9 2 5 10

66. Calcula el valor de a para que se obtenga una ecuacion cuya clasificacion, por el nimero de soluciones, sea la que se indica.

1. x+1+8x+2 = 3(3x+a) — c.i. 2. 3(Xx-3)+2+7 = 2x+ax — c.i. 3. ax-3+bx-3 = 2(3x-3) — c.i.
4. 3(3x-1)-2x-2+4 = ax — inc. 5. ax-1-2x = 3(2x-2)t6 — inc. 6. ax-2(2x-2)-3 = 2x+2 — inc.
7. 8x-1 2= 3(x+1) _Xx-a 5 ci 8 1- X-2 _ 15x+11  ax-3 5 inc. 9. 2x+3  ax-11 _ 3(x+1) 1 5 inc.
6 2 6 6 30 3 4 16
6-8h FORMULAS

67. Marca X el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = T

1-Dh:% 2_|:|h:6—3m 3_|:|h:3n;+6 4.|:|h:—6+3m

8 8

68. Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = %h +1.

1.[ | p=3m3 2. [ | n=33m 3. [ [ n=304 4.|:|h:1—3?m

5 5 5

7h+10

69. Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = 68 -
+

1.[ | h=2m0 2.[ | n=1810m 3.[ | nh=228M a.[ | n=2m6

6m-5 6m-7 6m-7 " 6m+5

. . , 1
70. Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la formula: m = E +4,
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2. Jh=-tL

" 3m-12

3.[ | h=—"=

" 12-3m

3m 3m
71. Marca| X | el valor de h que se obtiene al despejar en la relacion: 3-2m + h;zz =1.
+ - -5- -
1.[ | p=2m3 2.[ | n=203 3. [ | h=22W 4. Jn=32m
2 2 2 2
. . . - 2-3h
72. Marca X | el valor de h que se obtiene al despejar en la relacion: + > =1
2 2 2 2
1_|:|h:2m+2 2_|:|h:2m+10 3_|:|h=22m 4_|:|h_2m2
9 9 9 9
73. Escribe el valor de h que resulta al despejar en la formula dada.
1.m=20 2. m=3N18 3. m=2 -
6 12 2
4 m:4—h+2_)h: 5 m:3—h+5—)h: 6 m=5—h+l—>h:
5 4
5 5
7. Mm=—+2 > h= 8. m=—+5 —» h= 9. m=—+3 —» h=
4h 2h
10. m=20 , p= 1. m=2 s 12. m=1220 -
4h-1 3h+2 9h-5
74. Escribe el valor de h que resulta al despejar en la relacién dada.
102,120 s 3 Moy L ohs 3. M2, 323, h=
2 3 2 4 2
2 2 2
4. 02 M2 5 - 5 SMHL Mo g 6. 3MH3 38y, p-
2 4 2 3 2 4
7. 3 + 2_. — h= S.L—L=2—>h= 9. 2 1 . h=
m+3 3h-2 3h-2 m-1 m+2  2h+2
75. Une cada formula con la que se obtiene al despejar h.
am:2h+2 § . h:2—3m A a :8h—18 . h:6-9m A
3 2 9 8
1 bm-2h+2> <h:3m—2B 5 bm:8h-6 h:9m+6
3 2 9 8
2-2h 3m+2 6-8h 9m+18
cgm=——p 4h=- cm=—— =
3 2 9 8
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9h 2m 4h+3 3-3m
am=——7/» 4 h= m = > I =
3h-2 3m-9 6h+3 6m-4
3. bm:gh__6> <h:4m_6 4. bm:M> <h:ﬂ
3h-4 3m-9 6h-3 6m
9h+6 6-4m 1 3m-3
= 4 h= m = > I =
3h+4 3m-9 6h+9 6m-4
76. Completa la entrada de forma que el valor que se obtiene al despejar h sea correcto.
1-2h - 4h+ -
1.m:——>h:ﬁ 2. m= h:m 3.m:i+ 4
2 4 3h 3m-9
4 4 4h+6 m+6 4h- m+2
. m=—+ — h= = = .m=
5h 5m-25 h m+4 4h+1 4m-4
+
- - -1 2-3h -
7.22m B8, pe A g ML, 2.y, po 22 9. -——-——=3 5 h=—"
3 2 3 9 3m-1 2h-1 18m-4
77. Escribe en cada celda el valor que resulta de despejar en la relacion de la izquierda la variable superior.
m h m h
m+2 3h-2 2m+1  3h+1
- -z = - + =3
3 2 2 3
10 b1 m3_ 2.1 2h-1 3m-3 _
3 4 3 2
2m-1  2h-3 _ 2-m  3-3h _
3 4 2 4
m h m h
3 .3, 2 .2 _,
3h-1 m-1 2h+3 2m-3
3 2 3 _ 41 2 3
2m+3 2h-2 h+2 3m-1
3 3 _ 3 .3 .
h-1 2m-2 3m+l h+3
78. Indica si es [V] verdadero o [F] falso el valor de h, despejado de la formula dada.
- - - - + +
1.[]m:44h—> _4-3m 2.[]m:2h7 _7-6m 3[] __9h11_)h:_2m11
3 4 6 2 2 9
a [ Jm=2ig , n3m12 5. [ Jm=2y3 , p-b2m 6.[ Im=is , p=2050
3 2 2 5 5 2
7. Im=is 5 n==2 8. Im=te2 5n="t o.[ Im=23 5 n==
4h 20-4m -m h m-3
10. [ ] _ -8h-9 S h= -15m-9 11 [ ] _ 5h+8 _3m-4 12. [ ] _ 7-3h h= om+7
12h+15 12m+8 6h+9 6m-7 3h-9 3m+3
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—Soluciones

1.3. X 2.2. X 3.3.X 4.1. X 52. X 6.3. X 7.2. X 8.2. X 9.4. X 10.4. X 11.3. X 12.2. X 13.1. X 14.2. X 15.3. X 16.2. X 17.3. X 18.4. X
19.1. X 19.2. X 19.4. X 19.5. X 19.6. X 20.1. X 20.3. X 20.4. X 20.5. X 20.6. X 21.1. X 21.3. X 21.5. X 21.6. X 22.1. X 22.2. X 22.4. X
22.5. X 22.6. X 23.1. X 23.2. X 23.5. X 23.6. X 24.1. X 24.2. X 24.4. X 24.5. X 25.1. X 25.2. X 25.4. X 25.5. X 25.6. X 26.2. X 26.4. X
26.5. X 26.6. X 27.1. X 27.2. X 27.4. X 27.5. X 28.1. X 28.3. X 28.4. X 28.5. X 29.1. X 29.3. X 29.5. X 29.6. X 30.1. X 30.4. X 30.5. X
30.6. X 31.1. X-;-X; X- 31.2. -X; X-; -X 31.3. -X; X-; X- 31.4. -X; X-; -X 31.5. X-; -X;-X 31.6. -X; X-; X- 32.1. % 32.2. 0 32.3. % 32.4. inc. 32.5.
1 32.6. inc. 32.7.% 32.8. inc. 32.9. -4 32.10. -3 32.11. % 32.12. -3 33.1. -2 33.2.% 33.3. 4 33.4. inc. 33.5.% 33.6. -2 33.7. -2 33.8. -1

33.9. _—31 33.10. 0 33.11. 2 33.12. 1 34.1. aCbA,cB 34.2. aD,bAcB 34.3. aC,bD,cA 34.4. aDbAcB 35.1. aAbC,cB 35.2. 35.3. aC,bB,cA 35.4.

aC,bBcA 36.1.1 36.2. 1 36.3. 2 36.4.12 36.5.3 36.6. 3 36.7.1 36.8. 2 36.9. 11 36.10. 3 36.11. 10 36.12. 3 36.13. 1 36.14. 1 36.15. 2

36.16. 2 37.1. 6x-10; -10-5; -15; -15, -5 37.2. 2x+3; 3-6; -3; -3, 3 37.3. -3, X-2; -3X+6; 2X-3X-X; -2X; -2, -2 37.4. -3, X+2; -3X-6; 6xX-3x-X; 2X; -6, 2 38.1. F: 1

38.2. V. 38.3. F:_—2l 38.4.V 38.5.V 38.6. F:0 38.7. F:_—2l 38.8. F:% 38.9. V 38.10. F:1 38.11. 0 38.12. F:_Tl 38.13. V 38.14. V 38.15. F: 2

39.1. F: 5-10x-2 = -6x-1; V; V; F: x = %; V 39.2. V; F: -8x+3x = -22-4+6; V; V; V 39.3. F: 6-4x-28 = -18; V; F: 2x = -18-14; V; F: X :%; V 39.4. V; F: 8X-6X-12-X+5 =

6; F: 8x-6x-x = 6+12+5; V 39.5. V; F: 10x-4x+16-2x-5=4; V; V; V; V 39.6. V; V; V; F:-256x =29; V; V 40.3. X 41.1. X 42.2. X 43.3. X 44.3. X 45.4.
46.1. X 47.3. X 48.3. X 49.2. X 50.2. X 51.2. X 52.1. X 52.2. X 52.4. X 53.1. X 53.4. X 53.5. X 53.6. X 54.1. X 54.3. X 54.4. X 55.2.
55.3. X 55.4. X 55.5. X 55.6. X 56.1. X 56.2. X 56.4. X 56.5. X 57.1. X 57.4. X 57.5. X 57.6. X 58.1. X 58.5. X 59.2. X 59.4. X 59.5.
59.6. X 60.1. X 60.3. X 60.5. X 60.6. X 61.1. X 61.2. X 61.3. X 61.4. X 61.6. X 62.3. X 62.4. X 62.5. X 62.6. X 63.2. X 63.5. X 63.6. X
64.1. inc. 64.2. cd. 64.3. cd. 64.4. ci. 64.5. cd. 64.6. cd. 64.7. cd. 64.8. inc. 64.9. cd. 64.10. cd. 64.11. cd. 64.12. inc. 64.13. c.i. 64.14. c.i.
64.15. inc. 65.1. aC,bB,cA 65.2. aC,bA,cB 65.3. aC,bA,cB 65.4. aAbC,cB 66.1. 1 66.2. 1 66.3. 1 66.4. 7 66.5. 8 66.6. 6 66.7. 2 66.8. 2 66.9. 2

X
X
X

67.2. X 68.1. X 69.3. X 70.2. X 71.2. X 72.3. X 73.1. OML 35 12M3 55 2m4 5, SM0 55 2M0 55 AMA Lao 3 i34
2 9 4 3 _
2 2
S 73.9.—2_ 73.10. —M_ 7311, L2M 49 M4 g4, SMB g, g 1AM g4, D8 4,5 189MT o, g 2M 04 8. IMS 75 1. aBbCcA
4m-20 2m-6 4m-6 3m-6 4 2 6 2 2 2m+3 6m-
75.2. aCbB,cA 75.3. aAbB,cC 75.4. aAbCcB 76.1. 2 76.2. 9 76.3. 3 76.4.5 76.5.1 76.6. 2 76.7. 3 76.8. 2 76.9.3 77.1. N8 2m-8 4h-37
9 3
3m+37, 37-6h 37-8m ., 13-6h 13-6m 4h+l 9m-1 3-3h 3-2m ., o -6h-l 4m-1 -8h-l 2m-1 -h-5 8m5 . , 4h+3 3-4m 2h-6 _-6 . ht6 6-9m
4 8 6 6 6 9 4 2 3 3h-4 3m+6 8h-2 8m+8 2h-8 2m+l 4h+4 4m-4' 3h  3m+2 6h+9 6m-1
78.1.v 78.2. 8™ 753 v 78.4.v 785 F- 208 756 £ 2120 57 kS 788 k-l 789.v 78.10.v 78.11. F:39M
2 5 2 - m-2 6m-5
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